



# 侻侻e起暖公益活动为锡山区交警、城管队员送暖心大礼包 温暖“有痕”，“吾锡”爱心继续



现代快报+ZAKER无锡

活动海报

面对严峻复杂的冬季疫情防控形势,为减少春节期间人员的大规模流动,全国多地陆续发出“就地过年”倡议。无锡市也发出“就地过年,非必要不离锡”的倡议,政府和企业通过“过节红包”“过年大礼包”“特殊津贴”等形式,以情留人、以岗留人、以薪留人,引导在锡外乡人就地过年、错峰返乡。

春节将近,在无锡工作打拼的外乡人,放弃了回乡与家人团聚的机会,选择留在无锡,坚守在一线,为城市建设作出贡献。为了让留在无锡的外乡人,感受到家的温暖,现代快报+·ZAKER无锡发起2021“太湖有情·吾锡有爱”侻侻e起暖春节公益活动,联合多个单位送上暖心礼包。

继1月29日为“快递小哥”送去暖心大礼包后,现代快报+·ZAKER无锡继续传递温暖、传递爱,2月3日,联合锡山区东港镇人民政府、海尔智家苏南分公司、无锡市市民早餐饮有限公司、金茂无锡等爱心单位,为锡山区交警、城管队员送上暖心大礼包。

作为城市守护者,交警和城管

队员每天忙碌在一线,为给他们提供防疫保障,现代快报+·ZAKER无锡将送上一批总价超过3万元的“防疫物资”——1800包消毒湿巾以及1200瓶免洗手液。“吃饱了才有力气守护这座城市。”此次,也有爱心单位主动送上“能量补给包”,无锡市锡山区东港镇人民政府将为队员们送来当地农副产品——2500斤东港大米,无锡市市民早餐饮有限公司“将爱进行到底”,此次将送上400份爱心早餐。

无锡的2月,气温虽有所上升,但室外寒风依旧。此次,爱心企业为队员们送来了“抗寒神器”,海尔智家苏南分公司提供200个保温杯,金茂无锡将送上200个护膝、200个围脖以及200个暖手宝,让坚守岗位队员们“暖装上阵”。

太湖有情,吾锡有爱!下一步,现代快报+·ZAKER无锡将继续传递“温暖”,为坚守在一线的外乡人送去关怀,并通过文字和镜头发现并记录,让温暖“有痕”,请大家持续关注。也呼吁更多爱心企业参与其中,让爱心集结,让温暖环绕,让爱永驻锡城。

高艺

## 今年过年,除夕至正月初二打车最难

今年春节提倡“就地过年”,外地留锡人员增加,市内短距离交通出行需求量相对增大,打车会不会难呢?2月2日,现代快报记者获悉,相关单位各项措施已就位,全力保证市民出行安全又便捷。

据滴滴出行数据预测,今年春节期间打车成功率只有58%,司机在线数量相比最近一个月将下降46%,大家打车会不太容易。2月7日至2月20日(腊月廿六至正月初九),全国平均打车成功率相比2020年12月将下降15%。其中,2月11日至2月13日(除夕至正月初二)将是打车最难的3天。

现代快报记者从无锡公交集

团获悉,今年春节假期并无特别调整班次,与平日公交运营频次基本持平,平均每天有1800多辆公交车投入营运,2194名驾驶员坚守岗位,保障市民出行。

据悉,为感谢疫情之下坚守服务的司机师傅,滴滴网约车、快的新出租、花小猪打车、滴滴货运等为所有司机师傅们发放3亿“春节坚守奖励”;小桔加油和小桔充电2月份计划每天发放补贴超1000万,为网约车司机和广大私家车主提供加油和新能源车充电的多重优惠补贴。此外,“春节司机服务费”全额给司机,平台分文不取。

陈敏

## 微创心脏手术,第二天就能活动

42岁的周先生20岁时曾经做过先心病手术,最近他再次被查出心脏方面的疾病,不得不再次住进医院,进行二次心脏手术。

1月5日,周先生被无锡明慈医院收治入院,接受心脏二次手术。心脏手术通常被称为开胸手术,“传统正中开胸心脏外科手术的切口长约二三十厘米,要从正中锯开胸骨,出血多、创伤大、痛苦程度重、恢复慢,如果选择传统开胸二次瓣膜手术,比第一次手术要困难得多,风险更大!”负责为周先生主刀的无锡明慈医院院长、心脏中心主任杨光和团队经过一番讨论,决定为周先生实施小切口手术。“如果选择微创小切口手术方式,皮肤切口

仅5-6厘米,从肋间进胸,无骨骼损伤,尽管会增加技术难度,但大大减少了创伤和出血等风险。”

经完善围手术期准备,协同麻醉科、体外循环、超声科等科室,历时3个多小时后,心脏中心成功为周先生实施了微创小切口主动脉瓣置换手术,术中超声证实换瓣后瓣膜无反流。

“他第一次做手术,在正中间把胸锯开了,受大罪了,躺了好几天才能下床。”周先生的妻子说,这次手术后第二天我到监护室去探望,发现他竟在活动,我就觉得太神奇了,没想到他恢复得这么快!”手术3天后,周先生顺利从ICU转入普通病房,一周左右顺利出院。

朱鲸润

## 韵味“不夜城”

锡山首届桥洞系列灯光艺术秀火了



当城市格局不断扩大,楼宇高度不断刷新,城市颜值也越来越被关注,相比于冷冰冰的建筑,另一种艺术形式开始重新定义一座城,那就是灯光。近日,锡东新城举办无锡市锡山区首个桥洞系列灯光艺术秀,六大主题,丰富多变的灯光品种,打造出温暖、明亮又美丽的步道夜风情。

此次灯光艺术秀共有彩虹波浪、星空梦境、多彩梦、安国故事、光影故事以及蓝紫梦幻六大主题,分别位于和祥路桥洞、弘业东路桥洞、新华路桥洞、润锡路桥洞、先锋东路桥洞和东翔路桥洞。在光影交错间,色彩变化里,夜晚九里河的桥洞呈现出不同于白天的浪漫风情。

高艺/文 无锡发布供图

偷了怕了还了,再偷终于被抓

## 宜兴“爱树”男子偷紫薇获刑

紫薇树是珍贵的环境保护植物,也是树桩盆景种类之一,盛开时绚烂夺目,惹人喜爱,但也引起了某些不法分子的注意!日前,宜兴法院审结了一起盗窃案,被告人王某两度偷走别人家紫薇树获刑。

王某年近六旬,是一名水电工人,平时十分喜欢苗木种植和根雕。2020年4月,王某经朋友介绍在宜兴市张渚镇善卷村某民宿施工,施工过程中,王某发现工地内有两棵品相不错的紫薇树,他心痒难耐,想占为己有。

2020年4月25日中午,王某趁工地没人,用脚把装紫薇树的木头箱子踢开,冒着小雨将两棵树搬到

电动三轮车上,偷回家种在后院。因为担心树木移植后难以存活,王某还特意找朋友打理,对形态杂乱的其中一棵紫薇树进行了修剪。

当晚,帮忙修树的朋友打电话给王某,告诉他已经有人报警,劝他赶紧把树还回去。警车从王某家门口经过,做贼心虚的王某十分害怕,担心自己偷树的事败露,第二天凌晨3点多便将所盗两棵树还了回去。

然而,王某仍旧对紫薇树念念不忘,在一旁施工时总是去瞧两眼。2020年5月18日,王某按捺不住,再次对紫薇树下手,他把摄像头掰到一边,伙同工地工人齐某,一起将他修剪过的那一棵紫薇树

拔起,装在电动三轮车上,径直栽种到朋友家院子里。

两天后,工地负责人陈某报警,齐某去派出所自首。根据齐某提供的线索,王某随即被公安机关抓获。“我觉得树蛮好看的,就想弄回家去自己栽种。”在接受讯问时,王某对盗窃事实供认不讳。案发后,公安机关追缴并扣押到紫薇树1棵,价值3000元,已发还给被害人。

法院经审理认为,王某的行为构成盗窃罪,应予惩处,归案后能如实供述罪行,认罪认罚,可对其从轻处罚,最终判处王某拘役两个月,缓刑四个月,并处罚金4000元。

朱鲸润 刘超 何逸

## 福彩刮刮乐“辛丑牛” 2亿元派奖火热进行中

牛年牛运到,牛年刮牛票。福彩“辛丑牛”系列生肖刮刮乐2亿元大派奖火热进行中,该系列生肖票有5元、10元、20元三种面值,最高头奖可中100万。自2021年1月18日0时起至3月5日17时止,活动期间凡购买10元、20元面值的“辛丑牛”生肖系列刮刮乐

彩票,单张中50元派送50元固定奖金、中25万元派送25万元固定奖金、中100万元派送100万元固定奖金。更多活动详情请关注“无锡福彩”微信公众号。

高艺



遗失无锡佳恩运输有限公司苏 BM1260 营运证锡 11342826 度。  
遗失人保保单 PDAA202032020000122353 正本度。  
遗失无锡兴昌物流有限公司道路运输经营许可证锡 320211000457 度。  
遗失无锡市强祥运输有限公司道路运输经营许可证锡 320211307090 度。  
遗失无锡市东恒运输有限公司苏 BM7535(黄)道路运输证正本,号锡 11343969,声明作废。  
遗失中保保单 PDAA20213202000011358 度。  
遗失太保 AWUXBWXCTP20B067696X 保单标贴,作废。  
遗失无锡启亭房地产信息有限公司,发票章、财务章、私章各一枚,度。  
兹本人丢失大学城驾校于 2012 年 6 月份开给我的车辆押金伍仟元收据。夏国军